
로그인 2차 인증 (OTP) 매뉴얼

ⓒ

OTP 등록

공용 계정 OTP 등록

OTP 초기화



Step 01. 구글 OTP 애플리케이션 설치

■ OTP 등록

소유하고 계신 스마트폰이 “안드로이드” 인 경우, Play 스토어(            ) 를 실행합니다.

소유하고 계신 스마트폰이 “iOS” 인 경우, App 스토어(            ) 를 실행합니다.

Step 02. 각 스마트폰의 Play&App 스토어에서 “구글 OTP(Google Authenticator)” 를 검색하여 설치합니다.

1) Play 스토어에서 구글 OTP 검색

2) 이미지와 동일한 App 설치

< 안드로이드>

1) App 스토어에서 구글 OTP 검색

2) 이미지와 동일한 App 설치

< iOS(아이폰) >



■ OTP 등록

Step 03. 웹메일 서비스 로그인 및 QR코드 확인

웹메일 서비스로 접속 후, 메일 계정 로그인(id/pw)을 진행하면 2단계 인증(OTP) 등록 안내 페이지로 이동.

* 2단계 인증(OTP) 등록 안내 페이지가 뜨지 않는 경우, 기관 담당자에게 문의하시기 바랍니다.



■ OTP 등록

Step 04. 구글 OTP 실행 및 QR 코드 등록

스마트폰에 설치된 구글 OTP 앱을 실행 후, 아래 화면 순서에 따라 QR코드를 스캔하여 OTP(2차 인증)를 등록합니다.

① : + 클릭

② : QR 코드 스캔 클릭

③ : QR 코드 스캔

④ : 등록 완료

(mailplug@knue.ac.kr)

여러 사용자가 사용하는 공용 계정의 경우 QR 코드 인쇄를 눌러 .pdf 파일로 다운 받아 QR  코드를 전달해 사용합니다.



■ OTP 등록

Step 05. OTP 등록

표시된 6자리 숫자를 2단계 인증(OTP) 등록 안내 페이지에 입력 후  OTP 등록   버튼을 클릭합니다.

OTP 등록(2차 인증) 이후 웹메일 서비스에 로그인 시, 구글 OTP 앱에 등록된 숫자 6자리를 필수로 입력해주셔야 합니다.

(mailplug@knue.ac.kr)
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■ 공용 계정 OTP 등록

Step 01. 함께 사용할 사용자 대상 OTP 추가

pdf 파일로 인쇄된 QR 코드값을 함께 사용할 사용자에게 전달합니다.전달받은 QR코드값을 이용하여 구글 OTP에 등록합니다.

① : + 클릭

② : QR 코드 스캔 클릭

③ : QR 코드 스캔 파일

④ : 등록 완료

(mailplug@knue.ac.kr)



■ 공용 계정 OTP 등록

Step 02. 함께 사용할 사용자 대상 OTP 추가

웹메일에서 id, pw 입력 후 등록된 OTP 값을 입력하여 로그인 합니다.
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■ OTP 초기화

Step 01. OTP 초기화

웹메일에 로그인 후  OTP 입력 화면에서 “OTP를 잊어버렸나요?” 클릭 후 아래 그림처럼 진행.

① : “OTP를 잊어버렸나요” 클릭 ② : 등록된 휴대폰이나 개인 메일 주
소로 인증코드 발송

③ :  인증 코드값 입력 ④ : QR코드를 스캔하고 코드값 입력

4 1 4 5 4 9

4 5 7 3 5 4


	슬라이드 1
	슬라이드 2
	슬라이드 3
	슬라이드 4
	슬라이드 5
	슬라이드 6
	슬라이드 7
	슬라이드 8

